

地震後 ■ 蕭麗娟（技術學院應日系）

瀛苑副刊

「東星大樓發現兩位生還者……」正在殯儀館採訪的我們立刻趕往東星大樓震災現場。

九月二十一日凌晨一點四十七分，自睡夢中驚醒，是地震！收音機播報著震央位於南投縣，傷亡人數呈倍數上升，但一我直無從爬出已酒廠十有二的埔里，聽到聽到的竟多少是哀鴻遍野，呼天搶地，教我情何以堪？

由於家鄉交通中斷，無法回去，我便留在台北幫日本媒體記者採訪災變現場（則必聽於時），聽說必須收音時，將稿子送給記者採時，送出，十分緊張。每天加班，二十四小時，並注意趕小

這樣的日。因為我對任日本好奇，雖然體力消耗較大，但興趣與強烈的報導，卻十分應用的。而這次到「好寶」的採訪，讓我雖然專科讀的，但興趣與強烈的報導，卻十分應用的。

平業訪探區專，但商採須地須淺，，是必陸所學系，電腦也大與疏語電。遇野才日、足外，視己用係不之響，自應關至置影稱得是際甚位的名覺也國，理係與地學院與場地關途深學略用及際用深術戰上況國之！技、派情及器動學遊部災岸武感大旅全受兩出與江、也解、展訝淡學獵了貿所驚。在醫涉須經其我了，、的必灣究令多組貿等了台研廣更文經…除對得之的日對…，震還識學科我計災地兵知要語常設震究閱門所

有代力悼讓擁來一會上媒地於根們致本深對有我者日深我們沒但難次我讓死辛向謝中，也夢艱想感斷而生舊，！不然而醉依此援震，是然在救餘。問題們雖？的在福問我路嗎界！幸許多說的遠各作好了，誰來會自己了，未還社的自出悟，明與者得震領長黎際記覺，的成，國習，震層在了謝實暖地一正盡感會溫大深們夜，機份次更我黑夜，機份此了？，之我著

2010/09/27